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Розповсюджується безкоштовно

Читайте про це на стор.  2

4 вересня 2019 року газеті нашої громади «Новопетрівські вісті» 
виповнилося 5 років! За цей час ми випустили 27 номерів, де розмі-
щували цікаві події з життя села Нових Петрівець, ділилися остан-
німи новинами, співпереживали разом з новопетрівчанами з при-
воду різних заходів, що проходили у нашому селі – чи то День села, 
чи Храмове свято, чи Випускний вечір тощо. 

Ми із задоволенням розміщували на наших шпальтах фото важ-
ливих подій життя новопетрівських родин – весіль, як ростуть 
діти, про активне шкільне життя, про досягнення та перемоги на 
спортивних і музичних конкурсах та інше. 

Ми разом з вами всі ці роки спостерігали, як асфальтуються наші 
дороги, як  замінюються водопроводи, як з’являються на вулицях 
нові дитячі майданчики та ліхтарі... 

Дякуємо, що були весь цей час з нами і чекали нового випуску. 
Ми й надалі працюватимемо для вас, інформуючи про все, що 

відбувається у Нових Петрівцях.  

Дорогі односельчани!

 14 жовтня ми відзначаємо кілька свят одночасно: Покрову Пресвятої Бо-
городиці, День  захисника  України, Храмове  свято  у Нових Петрівцях та День 
козацтва. Всі ці свята тісно переплітаються між собою за своїм  значенням  для 
України та зокрема для  нашого села. Пресвята Богородиця - це берегиня роду 
людського, її Покров споконвіку був символом  захисту козацтва.   Зображення  
Покрови  Пресвятої  Богородиці  лягло в основу Герба  Нових  Петрівець, адже 
вона  вважається  покровителькою і нашого села.
 Щиро  бажаю добра нашій землі, мирного неба та щедрих врожаїв. Хай до-
бробут та спокій панує у кожній родині. Зичу Віри, Надії та Любові всім нам по-
всякчас.   
Слава Україні! 

Новопетрівський сільський голова                           Радіон СТАРЕНЬКИЙ

  Триває процес об’єднання територіальних громад двох сіл - Нових Петрівець та Старих Петрівець у Петрівську громаду. 
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ПЕТРІВСЬКА ГРОМАДА: ПРОЦЕС СТВОРЕННЯ ТРИВАЄ

Київська обласна державна ад-
міністрація вже має Проект  змін до 
перспективного плану формуван-
ня територій громад, згідно якого 
пропонують (поки що лише пропо-
нують) створити Вишгородську ОТГ, 
до якої увійдуть Нові Петрівці, Старі 
Петрівці, Лютіж, Гута Межигірська, 
Синяк, Раківка, Вороньківка, Чер-
воне, Осещина, Хотянівка, Демидів, 
Козаровичі і Вишгород.  

Держава всіляко спонукає гро-
мади до об’єднання та обіцяє під-
тримку новоствореним ОТГ, в тому 
числі надання субвенції на розвиток 
об’єднаної громади. 

Але чи насправді так солодко 
всім нам буде жити після об’єднан-
ня з Вишгородом? Чи потрібно вза-
галі таке об’єднання нашому селу? 
Спробуємо розібратися. Зрозуміло, 
що центром цього об’єднання ста-
не місто Вишгород, а це означає, 
що надання більшості послуг буде 
перенесено туди. До мінусів також 
відноситься, що значно зменшить-
ся кількість депутатів від села, тобто 
малоймовірно, що Ваш депутат жи-
тиме поруч чи на сусідній вулиці. За 
депутатом буде закріплений значно 
більший округ, тобто роботи у ньо-
го додасться, а от можливості змен-
шаться. Якщо зараз виборець може 
донести інформацію про проблему 
на вулиці своєму депутату і той до-
веде її до відома сільського голови, 
який у свою чергу зможе винести 
на сесію питання щодо вирішення 
цього питання та виділення на це 
коштів. То з утворенням об’єднаної 
громади питань, які вирішувати-
муться на сесії буде значно більше, 
бо значно збільшиться територія, за 
яку нестиме відповідальність рада 
ОТГ. Також зменшиться ймовірність, 

що рада взагалі проголосує за вирі-
шення даної проблеми, адже депу-
татів від села, які, звичайно, най-
більше зацікавлені у покращенні 
добробуту нашого села, буде мен-
ше. Є великий ризик того, що кошти 
розподілятимуться несправедливо. 
Ускладнюватиме процедуру якісно-
го отримання послуг і погане транс-
портне сполучення з Вишгородом.   

Щодо отримання субвенції від 
держави при створенні ОТГ – теж 
все неоднозначно. Адже перший 
рік після об’єднання ця сума більша, 
а вже наступного року зменшить-
ся. Субвенції – це річ не стала, вона 
постійно змінюється, і механізм 
виділення субвенцій також визна-
чається на законодавчому рівні і 
він може змінюватися. А от зворот-
ного шляху утворення ОТГ вже не 
буде. Якщо враховувати динаміку 
дохідної частини нашого сільського 
бюджету, то вона й так постійно йде 
вгору. Завдяки податковим над-
ходженням село Нові Петрівці от-
римало минулого року у свій бюд-
жет 48,6 млн. грн. Для порівняння 
у 2015 році ця сума складала лише 
13,9 млн. грн.  – зростання майже 
у 4 рази. Саме завдяки цьому у Но-
вих Петрівець з’явилася можливість 
самостійно розпочати будівництво 
дитячого садка. Вже зараз є мож-
ливість за кілька років завершити 
асфальтування в селі та замінити 
водопроводи. Наразі розробляєть-
ся план реконструкції центру села 
зі створенням паркової зони. Цього 
року на сесії прийнято рішення про 
оголошення конкурсу для реалізації 
будівництва освітнього комплексу 
«Дитсадок – початкова школа» на 
масиві «Музейний», щоб відразу 
по закінченні будівництва одного 

навчального закладу – розпочати 
нове, адже потреба села в цьому є, 
і можливості бюджету це зараз до-
зволяють. 

Згідно нової реформи наша 
лікарня підлягала скороченню і 
Новопетрівська сільська рада взя-
ла її на свій баланс для утримання 
та фінансування, створивши на її 
базі КП «Новопетрівський медич-
ний консультативно-діагностичний 
центр», куди змогли перейти пра-
цювати наші медичні працівники. 
Фактично все залишилося як є, єди-
не, що змінилося  – наша лікарня 
тепер утримується за рахунок сіль-
ського бюджету. З одного боку, це 
додатковий фінансовий тягар для 
села, а з іншого – це здоров’я та 
добробут наших селян, а на цьому 
економити не можна.  Крім того, 
останні два роки сільська рада і так 
надавала субвенцію Вишгородській 
ЦРЛ на утримання нашої медустано-
ви, тепер ці кошти йдуть на пряму. 
Також тепер з’явилася можливість  
направляти кошти на ремонти та 
устаткування  наших медичних уста-
нов, що, звичайно, покращить їх 
зовнішній вигляд та функціональ-
ність. Влада села зацікавлена у на-
данні медичних послуг на місці, щоб 
новопетрівчани мали змогу й на-
далі лікуватися та отримувати від-
повідні консультації у Нових Петрів-
цях, а не стояти у великих чергах у 
Вишгороді. 

Село Нові Петрівці має достат-
ню розвинену інфраструктуру для 
самостійного існування. Це три за-
гальноосвітні школи, дошкільний 
навчальний заклад (у процесі бу-
дівництва), заклад позашкільної 
освіти (дитяча школа мистецтв), 
будинок культури, три медичні за-

       У державі набирає обертів децентралізація. Так зване «добровільне об’єднання» плавно 
переростає у примусове. Все більше розмов про потребу об’єднання громад у вищих структурах 

влади. Все йдеться до того, що обов’язково хтось з кимось мусить буде об’єднатися, адже як 
пояснюють це у вищих ешелонах влади, майбутні місцеві вибори мають пройти по новій системі,

клади (амбулаторія, консультатив-
но-діагностичний центр, пункт з 
постійного базування екстреної ме-
дичної допомоги (швидка допомо-
га), пожежна частина (на території 
Межигір’я). Крім того, Нові Петрівці 
мають достатній потенціал для ро-
звитку промисловості. За останнє 
десятиліття тут своє виробництво 
відкрили такі промислові гіганти як 
ТОВ «Перший столичний хлібоза-
вод» (ТМ «ЦАР ХЛІБ»), ТОВ «Chanta 
Mount» (виготовлення замороже-
ної хлібобулочної продукції), ТОВ 
«Реформ» (завод броньованих та 
спеціалізованих автомобілів), ТОВ 
«Карпати» (логістичний комплекс), 
ТОВ «Вершки та корінці» (сучасний 
тепличний комплекс по вирощу-
ванню сільськогосподарської про-
дукції). Індустріальний парк «Київ-
щина», засновником якого є ПрАТ 
«Промислово-Технологічний Парк 
«Київщина»  має 250 га перспектив-
ної промислової зони. 

Старі Петрівці також мають вели-
ку промзону, де розміщується бага-
то підприємств. Це село із самодо-
статнім бюджетом та розвинутою 
інфраструктурою (будинок культу-
ри, школа, дитячий садок, спорив-
ний клуб).

Якщо об’єднання буде дійсно не-
минучим, то оптимальним варіан-
том для нашого села – це створен-
ня ОТГ зі Старими Петрівцями. Ми 
близькі територіально, менталь-
но та історично, що у перспективі 
може стати гарним підґрунтям для 
подальшого розвитку однієї Пе-
трівської громади.  

На сьогоднішній день вже обидва 
села – Нові Петрівці і Старі Петрівці, 
розпочали процес об’єднання: були 
попередні перемовини між сільсь-
кими головами, а головне – в обох 
селах відбулися громадські обгово-
рення, де були прийняті рішення 
про згоду на об’єднання. 

Але насправді це лише невели-
ка частина шляху, подоланого для 
об’єднання Нових та Старих Пе-
трівець в об’єднану громаду, попе-
реду ще багато паперової рутинної 
роботи, яка не гарантуватиме, що 
ми дійсно об’єднаємося, адже, згід-
но з законом, останнє слово буде за 
Кабінетом Міністрів України. Та хо-
четься звичайно  вірити, що перші 
позитивно зроблені кроки у цьому 
напрямку стануть запорукою ство-
рення нашої сильної Петрівської 
громади, яка довго служитиме на 
користь та задля добробуту ново-
петрівчан та старопетрівчан. 

Голосування щодо об’єднання під час громадських обговорень у Нових Петрівцях
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       У попередньому номері нашої газети ми вже писали, що Новопетрівський медичний 
консультативно-діагностичний центр поповнився новими спеціалістами: ще одним педіатром та 
акушером-гінекологом. Відкрилися кабінети: УЗД,  отоларинголога, а віднедавна і офтальмолога. 

На останньому засіданні виконавчого коміттету було прийнято рішення про те, що новопетрівчани 
та старопетрівчани отримуватимуть послуги Центру безкоштовно, а всім іншим доведеться платити. 

Затверджені відповідні тарифи.

ПЕТРІВЧАНАМ - БЕЗКОШТОВНА МЕДИЦИНА

ДО ВІДОМА НОВОПЕТРІВЧАН
На жаль, у нашому селі багато випадків, коли жителі, замінюючи паркан 
свого подвір’я - виходять за межі своєї земельної ділянки. Це не лише 
порушує законодавство, а й спричиняє незручності через звуженість 
доріг. Крім того, це створює перешкоди для облаштування тротуарів 
на наших вулицях. У зв’язку з цим повідомляємо, що вищезгадані по-
рушення каратимуться штрафами, згідно адміністративного кодексу. 
Закликаємо жителів, що помітили на території села самозахоплення 
земель загального користування, повідомляти про це до сільської ради. 
У разі, якщо Ви вирішили замінити паркан, повідомте про це сільську 
раду та отримайте відповідний дозвіл  для запобігання даних ситуацій 
та непорозумінь. 

БАНК ОДЯГУ
 Новопетрівське відділення Червоного Хреста у приміщення 
лікарні приймає одяг та взуття, а також речі першої необхідності, 
щоб передати їх тим, хто цього потребує.

Графік роботи:
Вівторок, четвер – 10.00 – 15.00

Субота – 10.00 – 16.00
Для додаткової інформації звертайтеся за телефоном: 

+38093-415-75-32.

БЛАГОУСТРІЙ СЕЛА
Продовжується будівництво дитячого садка. 

Наразі тривають роботи по нанесенню штукатур-
ки на стіни всередині будівлі. 

Протягом останнього часу частково заасфаль-
товано вул. Миру, 1-го Травня та Незалежності, 
що перетинається з Лермонтова. 

Також по селу додатково встановлено «лежачі 
поліцейські». Просимо громадян зважено стави-
тися до прохання встановити засоби обмеження 
руху, адже почастішали випадки, коли надходить 
звернення по встановленню «лежачого поліцей-

ського», а з часом просять його прибрати.
Пофарбовано стовпи для додаткового підсві-

чування пішохідних переходів.  
Встановлено водовідвідні лотки на відрізку до-

роги між вул. Польовою та Каневською. 
Останні пару місяців тривала заміна старих 

електричних опор на нові по центральній Свя-
то-Покровській вулиці. У зв’язку з цим тут певний 
час не було вуличного освітлення. Ці роботи ви-
конувалися за рахунок ПрАТ «Київобленерго».

Зараз деякі незручності є на території Валків. 

Це пов’язано із перенесенням газових труб, що 
передує реконструкції центральної дороги. Піс-
ля того, як зроблені роботи пройдуть перевірку 
– розриті канави буде закопано. Ці роботи зараз 
виконуються за державні кошти турецькою ком-
панією «Онур», яка виграла тендер та асфальту-
ватиме трасу «Київ-Овруч». За проектом, це буде 
ремонт дороги з облаштуванням тротуарів. 

Триває будівництво супермаркету «Новус», є 
всі шанси, що він відкриється, як і планувалося, 
напередодні 2020 року. 

Заасфальтовано вул. Незалежності
Пофарбовано електроопори для додаткового 

освітлювання пішоходних переходів Асфальтування вул. 1-го Травня
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З самого ранку дітвору пригоща-
ли морозивом. Працювало багато 
каруселей, надувних гірок. Також 
можна було постріляти в тирі, поди-
витися фільм у форматі 9D, полови-
ти вудкою іграшкових рибок та ба-
гато іншого. Дорослих пригощали 
смачною гречаною кашею з м’ясом 
та пивом.

Також працювала творча май-
стерня, організована центром со-
ціальних служб, де можна було 
виготовити цікаві магнітики та 
листівки з символікою села, пома-
лювати тощо. Клуб «Захоплююча 
наука» розважав дітей цікавими 
хімічними дослідами.

Сцена також не пустувала. Спо-
чатку тут пройшов конкурс Міні-
міс та Міс Нові Петрівці. Дівчат-
ка представляли себе глядачам; 
дефілювали у народних костюмах, 
у платтях, виготовлених з підручних 
матеріалів та вечірніх сукнях; від-
повідали на питання суддів. 

Після конкурсу краси на сцені 
розпочався концерт за участі місце-
вих талантів та гостей свята, органі-
зований Новопетрівським будин-
ком культури. 

А в цей час в іншій частині села, 
на стадіоні місцевої школи пройшов 
футбольний матч між збірною Но-
вих Петрівець та командою зірок 
української естради ФК «Маестро». 

Незважаючи на запеклу боротьбу 
господарів поля, перемогу з рахун-
ком 2:1 вдалося вибороти артистам. 
Яскравості гри додавало те, що її ко-
ментатором був відомий в Україні 
та за її межами ведучий теле- та 
радіопрограм Андрій Федоров.

Вечірнє шоу Дня села було ще 
цікавішим. Спочатку на сцену для 
привітання зі святом піднявся Но-
вопетрівський сільський голова  
Радіон Старенький. Він разом з 
українкою Наталією Варченко, яка 
виборола титул «Міс Європа» у 

2017 році  нагородили переможни-
ць конкурсу краси у Нових Петрів-
цях. Після цього Наталія Варченко 
виконала кілька пісень з запальни-
ми танцями на сцені. 

На новопетрівське свято також 
завітала новообрана депутат Ве-
ровної Ради України Ольга Сма-
глюк-Василевська. Вона побажала 
процвітання новопетрівській гро-
маді та пообіцяла, що відвідуватиме 
Нові Петрівці і надалі.  

З вітаннями для Нових Петрівець 
виступив і голова Вишгородської 
районної ради Ростислав Киричен-
ко. 

Після цього зірковий склад ФК 
«Маестро» дав трьохгодинний кон-
церт для новопетрівчан і гостей 

села. Ведучими свят були Фоззі та 
Андрій Джеджула. Свої яскраві хіти 
виконали: Діля (ТНМК), Олександр 
Кривошапко, Віталій Борисюк, Ар-
тем Кай, Ігор Воєвуцький (гурт «Авіа-
тор»), Ігор Грохоцький (переможець 
шоу «Голос країни» ) та Ярмак. На 
сцені, незважаючи на вечірню про-
холоду, було по-справжньому гаря-
че. Що вже говорити про публіку, 
яка своїми танцями, оплесками та 
гучними вигуками всіляко підтриму-
вали справжніх зірок українського 
шоу-бізнесу. 

Закінчилося свято яскравим 
феєрверком та дискотекою.

Дякуємо всім, хто долучився до 
підготовки свята та завітав на День 
села Нових Петрівець!

ДЕНЬ СЕЛА
Нові Петрівці 14 вересня відзначили свій День села. 

Свято було яскравим, тут було цікаво як дітям, так і дорослим. 
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Без міцної родини – не буде 
країни. Неодноразово ми це чули, 
але далеко не всі усвідомлюють. 
Тільки найрідніші люди можуть 
по-справжньому підтримати, зро-
зуміти, прийняти тебе таким, який 
ти є. Таке стійке переконання має 
Ніна Степенко, яка кілька років тому 
започаткувала чудову традицію для 
своєї великої родини – збиратися 

разом раз на рік на родинне свято. 
На зустріч сходяться представники 
чотирьох поколінь. «Згадуємо тих, 
кого вже нема з нами, обмінює-
мося новинами. Зараз не той час, 
коли люди так часто збираються 
великими родинами. У кожного 
своя сім’я, свої клопоти. Ми щодня 
кудись поспішаємо і не завжди зна-
ходимо час навіть зателефонувати 

близьким нам людям – не те, що зу-
стрітися. Наша родина зараз налічує 
більше 50-ти чоловік. Як приємно 
погомоніти у великому родинному 
колі»-, розповідає пані Ніна. 

Збирається родина на природі, ко-
жен бере з собою щось смачненьке, 
що приготував вдома. Ніхто ні про що 
не домовляється заздалегідь. Головне 
– присутність. Це зближує і залишає 

приємні спогади на довгий час. «Ми 
разом готові зібратися і не лише для 
того, щоб погуляти, а й якщо комусь 
з родини треба підтримка», – ді-
литься Ніна Миколаївна.

Це чудовий приклад для молод-
шого покоління. Адже діти, граю-
чись на таких зібраннях, з роками  
обов’язково усвідомлять міць і 
силу великої дружньої сім’ї.

                           ДЕНЬ СЕЛА

РОДИННЕ СВЯТО
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РОЗПОЧАВСЯ НАВЧАЛЬНИЙ РІК
     1 вересня школи відкрили свої двері після літніх канікул. Кожен навчальний заклад підготувався, 

щоб якнайкраще зустріти своїх учнів.

У вересні традиційно розпочався навчальний 
рік. Добре, що зараз довгі лінійки замінили ко-
роткими привітаннями та цікавими квестами й 
флешмобами для школярів. Самі учні відзначили, 
що так значно цікавіше. А в Новопетрівську ЗОШ 
№3 на Свято першого дзвоника завітав молодіж-
ний гурт «Фуджи», учасники якого дійсно зроби-
ли це свято особливим та підняли настрій всім – і 
дітям, і дорослим. 

Школярі прийшли до оновлених після ремонтів 
шкіл. Зокрема з коштів сільського бюджету у ЗОШ 
№1 зробили ремонт їдальні, у ЗОШ №2 – кухні, а в 
ЗОШ №3 учні мали змогу оцінити нові коридори. 
Але головне, звичайно, для кожної школи – це вчи-
телі, що також відпочили за літо та набралися ново-
го заряду енергії та свіжих ідей для цікавих уроків.

Особливим став перший тиждень навчання 

для першокласників, їх цього року сіло за пар-
ти новопетрівських шкіл – 118 дітей. Для першачків 
початок навчального року, звичайно, найзворуш-
ливіший, адже, залишивши дитячі садочки, вони 
розпочали новий етап свого життя – з портфели-
ками та буквариками, вирушивши у шкільну країну 
знань. Щоб знайомство з навчальним процесом 
для них не було стресовим, сільська рада також 
вирішила долучитися та організувати День першо-
класника. А допоміг у цьому Новопетрівський бу-
динок ку. Захід проходив на території Національно-
го музею-заповідника «Битва за Київ у 1943 році» 
у формі квесту, де діткам довелося відгадувати за-
гадки, відповідати на запитання щодо казкових ге-
роїв, кружляти лабіринтами у пошуках наступного 
завдання. Було весело й гамірно. Наприкінці свята 
школярики отримали солодкі гостинці.  

Першокласники ЗОШ №1

Новопетрівська ЗОШ №2

Новопетрівська ЗОШ №2

Свято першокласника

Свято першокласника

Новопетрівська ЗОШ №3
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ВСІ ГАЙДА НА РОЛЛЕРДРОМ
Наприкінці літа Новопетрівська сільська рада зробила чудовий подарунок для всіх дітей села, придбавши роллердром. Ледь встигли за-
крутити останній шуруп, а майданчик наповнився дітлахами з велосипедами, роликами та скейтами. Всім любителям трюків хотілося 
якнайшвидше випробувати нову доріжку та похизуватися своїми вміннями один перед одним. На майданчик завітав і Новопетрівський 
сільський голова Радіон Старенький. Він попередив дітей про безпеку на роллердромі, закликав одягати шоломи та захисне спорядження.  
Найбільше зраділи такому придбанню учні Новопетрівської ЗОШ №3, на території якої встановили майданчик для любителів роликів. 

ДЕНЬ ВЧИТЕЛЯ
Першої неділі жовтня вся Україна відзначає 

День вчителя – свято тих людей, що сіють зерна 
прекрасного, світлого й вічного.  Кожен з нас мав 
своїх вчителів, тож кожному є кого згадати і вис-
ловити почуття подяки за знання не лише науки, 
а й загалом життя.

3 жовтня у Новопетрівському будинку куль-
тури відбувся концерт, приурочений освітянам. 
Діти акторського гуртка виступили з гумористич-
ною сценкою, перенісши присутніх у педагогіч-
ний світ та показавши нелегку працю вчителів. 
Вихованці будинку культури залюбки виконува-
ли для освітян свої найкращі пісні, танцювали та 
розважали присутніх. Також до вітального слова 
було запрошено Новопетрівського сільського го-
лову Радіона Старенького. Він привітав вчителів з 
професійним святом, побажавши натхнення, сил 

та наснаги у їхній роботі. 
Цього ж дня в Київському палаці дітей та юна-

цтва відбулося обласне свято з нагоди Дня пра-
цівників освіти «Віват, учителю, віват!».

За сумлінну працю, високий професіоналізм та 
з нагоди професійного свята було вручено наго-
роди Київської обласної державної адміністрації 
найкращим освітянам Київщини.

Надзвичайно почесно і приємно, що у номіна-
ції «МАН тріумф -2019» цьогоріч була відзначена 
вчителька історії Новопетрівської ЗОШ №1 Шев-
ченко Ліна Вікторівна. Вітаємо і зичимо нових 
успіхів на освітянській ниві. 

Бажаємо всім нам якнайчастіше чути, що ново-
петрівські педагоги – найкращі, а новопетрівські 
діти – найрозумніші.

Шевченко Л.В. під час вручення нагороди

На сцені сестри БевзНаші освітяни

ГОСТЯ З ПОЛЬЩІ
  Наприкінці вересня до Новопетрівського будинку культури завітала гостя з Польщі – відома актриса театру та кіно Йоанна Моро, відома в Україні по 

серіалу «Анна Герман. Таємниця білого янгола». Вона виконала багато пісень своєї героїні Анни Герман, які знають всі. Також заспівала кілька польських 
творів. Пролунало і кілька українських пісень, виконаних спільно з чудовим українським музичним колективом «G-ART». Йоанна захопила своєю щирі-
стю та відкритістю на сцені, а «G-ART» підняв настрій присутнім запальною музикою. Для тих, хто відвідав концерт – цей вечір став незабутнім.
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Юлія Макуха

Останнім часом наші футболісти радують свої-
ми результатами. 

Команда ФК «Межигір’я», що грає на район, 
хоч і невдало розпочала друге коло футбольно-
го турніру, програвши ФК «Діназ», але подальші 
ігри були досить успішними і принесли межигір-
цям кілька вагомих перемог. Так, 24 вересня наші 
зіграли з ФК «Іванків», здобувши перемогу з ра-
хунком 7:3. Далі обіграли ФК «Десна» (5:1) та ФК 
«Темп» з Димера (1-0).

Команда ФК «Межигір’я», що грає в Чемпіо-
наті Київської області обіграли з рахунком 2:1 ФК 
«Сокіл» з Михайлівки-Рубежівки. З ФК «Патріот» 
з Баришівського району зіграли 2-2. За загальним 
підсумком обласного чемпіонату ФК «Межигір’я» 
розмістилася на 6 сходинці з 13-ти. 

У чемпіонаті Києва наші обіграли 2:1 ФК "Єди-
на сила". З ФК «Легія» зіграли внічию 2-2. За під-
сумками п’ятьох ігор другого кола наша команда 
зараз на 4 щаблі з 10-ти.

Бажаємо межигірцям нових перемог та фут-
больних вершин!

ФУТБОЛ

                                                                                                 

ШАНОВНІ ОДНОСЕЛЬЧАНИ! 

 Національний музей-заповідник 
«Битва за Київ у 1943 році» просить допо-
моги жителів Нових Петрівець у створен-
ні виставки, присвяченої звільненню на-
шого села від нацистських завойовників. 
Для того, щоб достовірно та всебічно про-
демонструвати усю самобутність рідного 
краю, музей потребує експонатів, які ста-
нуть яскравим свідченням минувшини. 
Для формування виставки потрібні фото 
Нових Петрівець періоду 1930-1950-х років 
(фотографії при необхідності будуть від-
скановані, а оригінали повернуті). Якщо 
Ваша родина має фотографії будівель, ву-
лиць села зазначеного періоду, Ви можете 
їх надіслати на електронну адресу: 

battle_kyiv1943@ukr.net 
або bytva_za_kyiv@ukr.net, 

довідки за телефонами: 
068 128-43-57 Ірина, 

045-96- 32-672 –екскурсійний відділ.
 

Запрошуємо Вас та Вашу родину 
відвідати музей!

З повагою дирекція музею


